

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей Прокопьевского района, обвиняемых в угоне мопеда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 22-и 17-летнего жителей Прокопьевского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в декабре 2019 года в обвиняемые пришли к знакомому местному жителю, чтобы взять у него строительный инструмент. В надворной постройке они заметили мопед. Друзья договорились вернуться и угнать его. Придя вечером, они вытолкали транспорт на улицу, при этом забрали канистру с бензином. Докатив мопед до дома одного из них, обвиняемые завели двигатель и поехали кататься. Хозяин, обнаружив пропажу, вызвал сотрудников полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые в кратчайшие сроки были установлены и задержаны. Со следствием они сотрудничали, вину признали. В рамках расследования уголовного дела установлено, что подросток ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления, состоял на профилактическом учете. В отдел полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453837>